

Копирайтинг на заказ для тур фирмы: Яхт-туры на Санторини

[ГЛАВНАЯ](#) [О КОМПАНИИ](#) [ЭКСКУРСИИ](#) [ТАКСИ И ТРАНСФЕР](#) [ОТДЫХ НА ВЫБОР](#) [БЛОГ](#) [ФОТО](#) [КОНТАКТЫ](#)

Яхт-туры в Греции: 1-дневные туры вдоль побережья Санторини

Туристическая фирма Top Santorini Tours организует для вас на захватывающие **яхт-туры** по Средиземному морю вдоль побережья о. Санторини в Греции. На нашем паруснике Ocean Voyager 74 во время **яхт-тура** вы увидите потаенные уголки острова Санторини, отведаете шашлык, приготовленный прямо на судне и насладитесь вкуснейшим вином и безалкогольными напитками.

Приглашаем небольшие группы (до 12 человек) на морскую прогулку вокруг самого романтического греческого острова Санторини с его уникальными пляжами и поражающими своей красотой пейзажами. Звоните нам и заказывайте путешествие в сказку, тел/Viber: +30 697 791 4720.

Яхт-туры в Греции – маршрут турфирмы

Яхт-туры в Греции – это не просто путешествие по морю. Это соприкосновение со сказочным миром одного из самых романтических мест о. Санторини: кристально чистая вода, непередаваемая красота пейзажей и ландшафта вулканической природы, прекрасная местная кухня и уникальная винная карта. Для удобства мы обеспечиваем наших клиентов трансфером из отеля в порт и обратно.

В программе вашего путешествия:

- Горячие источники и грязевые ванны,
- Необитаемый остров Аспрониси,
- Купание и дайвинг на Красном и Белом пляжах,
- Посетите остров Тирасия,
- И, конечно отведаете вкуснейшее барбекю и напитки прямо на палубе парусника.

Порт Амуди

Начнем мы наше путешествие по прозрачным водам Греции в 9:45 утра с Амуди – порта в одноименном заливе у деревни Ия, который в 1970 году был восстановлен (он был разрушен в результате землетрясения в 1956 году).

Сегодня многие приезжают именно в этот порт, чтобы пообедать в рыбных тавернах на берегу и искупаться в прозрачной воде у пляжа с гладкой галькой. В порт Амуди вы можете прибыть на лайнере или трансфером из отеля на Санторини. В начале нашего путешествия мы пройдем совсем близко к скале с кальдерой вулкана Санторин.

Отдых на горячих источниках и грязевые ванны

Первая наша остановка – горячие источники и грязевые ванны, на которых мы проведем 30 минут, а затем пройдем вблизи маленького необитаемого острова Аспрониси (Аспро). Кстати, Аспро – единственный остров архипелага, на котором есть пресная вода, но... нет людей. Он слишком мал, чтобы его заселять, всего 100 квадратных метров.

Купание и дайвинг на Белом пляже

Затем мы целый час проведем на Белом пляже – мечта для тех, кто любит тишину и умиротворение. В это тихое местечко, окруженное белыми скалами, с белой пористой галькой из вулканического стекла не так-то просто добраться по суше.

Здесь мечтают попасть путешественники, заказавшие **туры на яхте по Средиземному морю**, которые любят уединение, потому что отдыхающих здесь всегда немного. Белый пляж – идеальное место для плавания к подводным пещерам, которые находятся совсем близко. Здесь же мы организуем чудесное барбекю прямо на борту нашего судна.

Прогулка по Красному пляжу и остров Тирасия

Следующий пункт нашего путешествия – Красный пляж, окруженный красными скалами, с красным песком и галькой вулканического происхождения и чистой прохладной водой. Здесь мы проведем 30 минут – вы сможете искупаться, поплавать под водой и, конечно, полюбоваться невероятным сочетанием красного ландшафта и бирюзовой воды. А затем мы заглянем на остров Тирасия.

Возвращение в порт

Завершим мы наше путешествие там же, где и начали его – в порту Амуди, в деревне Ия. И, если вы проживаете на острове Санторини, мы обеспечим трансфер в ваш отель.

Расписание экскурсии на остров Санторини

Каждый день

Место отправления/возврата и время

Пункт отправления: Ваш отель на Санторини, Порт, Аэропорт

Время отправления: 9:45

Место возврата: Соответствует пункту отправления

В стоимость экскурсии включено

Трансфер до порта и обратно в отель

Гриль на борту (шашлык из свинины и курицы, вегетарианское меню)

Неограниченное количество напитков (вино и безалкогольные напитки)

Оборудование для дайвинга

Тел/Viber: +30 697 791 4720